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BILJEŠKE UZ  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE  01.01.2022.-31.12.2022.

Bilješke uz – Obrazac – PR-RAS

Šifra 6 Prihodi poslovanja iznose 3.362.790,54 kn- u izvještajnom razdoblju ostvareni su prihodi: 

- pomoći iz nenadležnog proračuna 2.647.577,53 kn za pokriće rashoda plaća, naknada, pomoći za bolovanje, regres i COVID testiranja, sufinanciranja udžbenika i dodatnih radnih materijala, 

- tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 14,40 kn kn za pokriće razlike rashoda plaće pripravnice stručne suradnice pedagoginje,

- tekući prijenosi između proračunskih korisnika koje je doznačila Ličko-senjska županija, kao osnivač i nositelj projekata na kojima je škola partner, za projekte osiguravanja prehrane socijalno ugroženih učenika „Obrok za sve 2“, „Obrok za sve 3“ i školske sheme voća u ukupnom iznosu od 23.095,70 kn, 

- kamate na depozite po viđenju 0,44 kn,

- prihodi od uplata roditelja učenika za sufinanciranje troškova prijevoza za terensku nastavu 1.875,00 kn, osiguranja učenika 650,00 kn,

- prihodi od prodaje koje je ostvarila učenička zadruga 1.400,00 kn,
- tekuće donacije Općine Lovinac 50.495,64 kn te donacija građana učeničkoj zadruzi 503,60 kn,

- donacije Hrvatskog olimpijskog saveza za kupnju sportske opreme 6.000,00 kn

- prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja od osnivača Ličko-senjske županije 631.178,23 kn.
Šifra 6393 povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog financiranje cijelog projekta iz sredstava EU, prethodne je bio dio predfinanciranja projekta iz  proračuna Ličko-senjske županije.

Šifra 3223 energija povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog povećanja cijene loživog ulja za potrebe grijanja škole.
Šifra 3234 komunalne usluge povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog povećanja cijene usluge deratizacije i usluga dimnjačara te dodatnih potreba pražnjenja septičke jame.

Šifra 3236 smanjenje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog ove godine dva obavljena pregleda, nije bilo potrebe za više kao prethodne godine.

Šifra 3299 ostali nespomenti rashodi poslovanja povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog kupnje nagrada uspješnim učenicima i učiteljima na kraju nastavne godine od vlastitih sredstava.

Šifra Y004 ukupan manjak povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog doznake sredstava HZZ-a u prošloj godini za financiranje plaće pripravnice stručne suradnice pedagoginje preko mjere pripravništvo.

Bilješke uz – Obrazac – BILANCA

Vrijednost imovine tijekom 2022. godine smanjena je (indeks 95,1) i to iz razloga što je  vrijednosti novonabavljene imovine i dodatnih ulaganja manja od provođenja ispravka vrijednosti istih.

Bilješke uz – Obrazac – RAS- funkcijski
Obrazac je popunjen na način da su ukupni rashodi klasificirani na brojčanu oznaku funkcijske klase 09 Obrazovanje i to tako da su razvrstani  u klasu 0912 osnovno obrazovanje 3.337.447,02 kn i dodatne usluge u obrazovanju (prehrane učenika) 78.298,49 kn. 

Bilješke uz – Obrazac – P-VRIO

Tijekom 2022. godine nije bilo promjena koje bismo evidentirali na obrascu P-VRIO.

Bilješke uz – Obrazac – OBVEZE
Šifra V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja – iznos od 248.450,60 kn odnosi se na:

Šifra D23 dospjele obveze, odnosi se na povrat knjiga za koje od dobavljača nije stiglo odobrenje za storno 600,00 kn,

Šifra V009 nedospjele obveze 247.850,60
- 224.070,15 kn obveze su za zaposlene (plaća, prijevoz, ostale naknade za 12/2022.). koje su knjižene na dan 31.12. 2022. kao kontinuirani rashodi razdoblja i biti će podmirene u siječnju 2023. godine.

- obveze za materijalne rashode 19.751,32 kn, 

- obveze za bankarske usluge 645,92 kn,

- obveze za povrat u državni proračun i obveze za EU predujmove 3.383,21 kn.

Računovođa







       Ravnateljica: 

Ana Jelača







     Marija Tonković
U Lovincu, 27. siječnja 2023. godine
