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Bilješke uz – Obrazac – PR-RAS

Šifra 6 Prihodi poslovanja iznose 269.213,02 eura- u izvještajnom razdoblju ostvareni su prihodi: 

- pomoći iz nenadležnog proračuna 196.277,38 eura za pokriće rashoda plaća, naknada, pomoći za bolovanje, regres, 

- tekući prijenosi između proračunskih korisnika koje je doznačila Ličko-senjska županija, kao osnivač i nositelj projekta na kojem je škola partner, za projekte osiguravanja prehrane socijalno ugroženih učenika „Obrok za sve III“ 228,49 eura,
- kamate na depozite po viđenju 0,33 eura,

- prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja od osnivača Ličko-senjske županije 72.676,82 eura.

Šifra 6361 povećanje indeksa ostvareno radi porasta plaća i naknada u odnosu na prethodnu godinu.

Šifra 6393 povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog zaposlena dva pomoćnika u nastavi, a prethodne godine je bio jedan.

Šifra 671 povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog ulaganja u dugotrajnu imovinu u ovoj godini, a u prethodnoj ih nije bilo.

Šifra 3111 povećanje indeksa ostvareno radi porasta plaća u odnosu na prethodnu godinu.

Šifra 312 povećanje indeksa ostvareno radi isplata naknada više te povećanja regresa u odnosu na prethodnu godinu.

Šifra 3212 povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog povećanja iznosa za pokriće prijevoza na posao i s posla.

Šifra 3213 povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog polaganja higijenskog minimuma za dvoje zaposlenika.

Šifra 3434 smanjenje indeksa nastalo jer nije u  ovoj godini bilo potrebe za pražnjenjem septičke jame, ostalih komunalnih usluga. 
Šifra 3238 povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog porasta cijene održavanja računovodstvenog programa.

Šifra 3292 povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog plaćanje jedne rate osiguranja imovine.

Šifra 3293 povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog organizacije i domaćinstva županijskog natjecanja iz fizike i likovne kulture.

Šifra 4 povećanje indeksa ostvareno u izvještajnom razdoblju ove godine u odnosu na prošlu jest zbog odobrenih ulaganja u dugotrajnu imovinu u ovoj godini. 

Bilješke uz – Obrazac – Obveze

Šifra V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja – iznos od 37.756,88 eura odnosi se na:

Šifra V009 nedospjele obveze 

- 32.809,96 obveze su za zaposlene (plaća, prijevoz, ostale naknade za 06/2023.). koje su knjižene na dan 30.16. 2023. kao kontinuirani rashodi razdoblja i biti će podmirene u srpnju 2023. godine.

- obveze za materijalne rashode 4.946,92 eura.
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