
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ 87/08., 86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20.), čl. 85. Statuta Osnovne škole “Milan Sekulić“ Lovinac, Osnovna škola „Milan Sekulić“ Lovinac, Domovinski trg 2, 53244 Lovinac, dana 30. ožujka 2021. godine raspisuje


N A T J E Č A J 
za prijem radnika u radni odnos

1 Učitelj/ica glazbene kulture u Osnovnoj školi „Milan Sekulić“ Lovinac, 9 sati tjedno na nepuno neodređeno radno vrijeme uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci, osim za kandidate s kojima se u skladu s propisima ne može ugovoriti probni rad.

Uvjeti: prema čl. 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, za rad u osnovnoj školi ne smiju postojati zapreke iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Uz vlastoručno potpisanu prijavu priložiti:
1. životopis (vlastoručno potpisan)
1. diploma odnosno dokaz o stečenoj stručnoj spremi (ovjerena preslika)
1. dokaz o državljanstvu (preslika)
1. uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona s naznakom roka izdavanja ( ne starije od mjesec dana od raspisivanja natječaja)
1. elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (izvornik)

Rok za podnošenje prijava na natječaj je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje odnosno na mrežnim stranicama www.os-msekulic-lovinac.skole.hr,  i oglasnoj ploči Osnovne škole „Milan Sekulić“ Lovinac.

Kandidatom u natječajnom postupku smatra se osoba koja je podnijela urednu, pravovremenu i potpisanu prijavu na natječaj zajedno sa svim prilozima te koja ispunjava uvjete iz natječaja.
Urednom se smatra samo prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Kandidati koji se po posebnim propisima pozivaju na prednost pri zapošljavanju moraju prilikom prijave na natječaj dostaviti svu potrebnu dokumentaciju i dokaze koje posebni propisi propisuju pri ostvarivanju prava na prednost kod zapošljavanja.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. stavku 1.-3. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17 i 98/19) uz prijavu na natječaj dužni su, pored svih dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, priložiti i dokumentaciju propisanu člankom 103. stavkom 1. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji 
(poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prva prednosti pri zapošljavanju: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf.).
Kandidati prijavom na natječaj daju privolu Osnovnoj školi “Milan Sekulić“ Lovinac za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN br. 42/18.).

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni na mrežnoj stranici škole www.os-msekulic-lovinac.skole.hr, u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o izboru kandidata. Natječaj je objavljen dana 30. ožujka 2021. godine na mrežnoj stranici škole www.os-msekulic-lovinac.skole.hr i na oglasnoj ploči Osnovne škole “Milan Sekulić“ Lovinac i na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u Gospiću.

Sukladno članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine“, br. 82/08 i 69/17) na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta dostaviti neposredno ili poštom na adresu: 
Osnovna škola „Milan Sekulić“ Lovinac, , Domovinski trg 2, 53244 Lovinac
Domovinski trg 2, 
53244 Lovinac, 
s naznakom ˝Za natječaj“. 
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